

ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЕ СИРОПЫ ВИВАСАН

Энергетические сиропы ВИВАСАН – экологически чистые биологически-активные добавки к пище из натурального растительного сырья – технология приготовления которых исключает применение синтетических консервантов.

Энергетические сиропы ВИВАСАН имеют вкус и аромат свежих фруктов, поэтому очень нравятся как взрослым, так и детям. Они являются источниками аминокислот, витаминов, минералов, пищевых волокон и применяются для профилактики, вспомогательной терапии и поддержки организма человека в рамках физиологической функциональной активности его органов и систем.

Энергетические сиропы ВИВАСАН содержат натуральные витамины растительного происхождения, это очень важно потому, что в этом случае они полностью усваиваются, так как поступают в организм в том виде, в каком они содержатся в свежих фруктах – вместе с минералами, взаимно усиливая действие друг друга.

Энергетические сиропы ВИВАСАН отличает мягкое воздействие, высокая усвояемость и эффективность, приятный вкус, отсутствие побочных явлений. Они длительное время сохраняют свою активность, не имеют ни возрастных, ни временных ограничений. Хорошо переносятся и очень полезны детям, взрослым и пожилым людям.

Сироп МОЖЖЕВЕЛЬНИК

Общетонизирующее средство при нервном истощении, физических нагрузках, недостатке витаминов. Богат калием, магнием. Способствует улучшению обмена веществ, выведению шлаков, очищению крови, снижению веса, уменьшению целлюлита. Укрепляет стенки сосудов, снижает уровень холестерина в крови.

Эффективен для профилактики и лечения простудных заболеваний (повышает иммунитет) и воспалений мочеполовой системы (аднексит, цистит, простатит). Благоприятно действует на умственную деятельность, укрепляет нервную систему, восстанавливает силы.

Применение: принимать в течение месяца по 0,5 чайной ложки 3 раза в день после еды в чистом виде или с горячим чаем. Повторные курсы проводить с недельным перерывом.

Внимание! Не рекомендуется применять при беременности, заболевании почек, сахарном диабете.

Состав: сахар, сироп глюкозы, экстракт ягод можжевельника (20 %), вода.

Сироп КРАСНАЯ ЯГОДА

Мультивитаминный ягодный сироп с энергетическим действием. Рекомендуется при недостатке витаминов и упадке сил.

Повышает тонус и защитные силы организма, укрепляет сердечную деятельность. Защищает организм от вредного воздействия свободных радикалов, замедляя процесс старения. Способствует укреплению сосудов и нормализации давления. Предупреждает развитие воспалительных процессов. Укрепляет центральную нервную систему. Особенно полезен при повышенных нагрузках.

Применение: по 1-2 ст. ложке (30г) 2-3 раза в день перед едой в чистом виде или с жидкостью (минеральной водой). Открытый флакон хранить в холодильнике не более месяца!

Состав: сахарный сироп (глюкоза + фруктоза + декстроза), экстракт зародышей пшеницы 21%, концентрат фруктовых соков (клюква 6%, маракуйя 2%), натуральный бета-каротин (провитамин А), витамины С + Е.

Сироп МОЖЖЕВЕЛЬНИК

Общетонизирующее средство при нервном истощении, физических нагрузках, недостатке витаминов. Великолепный продукт, изготовленный по древней рецептуре, на основе горного можжевельника и виноградного сахара, богат калием, магнием



Сироп КРАСНАЯ ЯГОДА

Мультивитаминный ягодный сироп с энергетическим действием для обогащения организма витаминами и повышения тонуса. Содержит клюкву, маракуйю, экстракт зародышей пшеницы, виноградный сахар, витамины А + С + Е



ВИТАМИНЫ – ИСТОЧНИК
жизненной энергии!



ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЕ СИРОПЫ ВИВАСАН